
  

 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΡΑΞΗΣ: ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗΣ  
ΠΑΡΑΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΕΛΑΙΟΚΟΜΙΑΣ ΩΣ ΕΔΑΦΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΑ 

ΑΚΡΩΝΥΜΙΟ: COMPOLIVE 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΚΡΗΤΗΣ” 2014-2020 – ΕΥΔ 
ΕΠ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ – ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΠΟ ΜΜΕ ΣΕ ΤΟΜΕΙΣ 
ΤΗΣ RIS3CRETE 

 ΈΝΑΡΞΗ ΠΡΑΞΗΣ: 23/04/2020 

ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 39 ΜΗΝΕΣ 

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: http://compolive.eu/ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  
 Η κλιματική αλλαγή και η επιτακτική ανάγκη μεταστροφής προς πράσινες αναπτυξιακές μεθόδους, σε 
συνδυασμό με την ραγδαία ανάπτυξη της διαστημικής τεχνολογίας στον τομέα της παρατήρησης γής με 
χρήση μοντέρνων μεθόδων Μηχανικής Μάθησης, ενθαρρύνουν την ανάπτυξη καινοτόμων εφαρμογών 
για την αξιοποίηση οργανικών αποβλήτων και την κυκλική οικονομία. Το έργο CompOlive, στo πλαίσιo 
του RIS3Crete και του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κρήτη» 2014-2020, αποσκοπεί στην ανάπτυξη 
μίας καινοτόμας μεθόδου παραγωγής εδαφοβελτιωτικού μέσω κομποστοποίησης αγροτικών 
υπολειμμάτων της ελαιοπαραγωγής στην περιφέρεια της Κρήτης. Στα πλαίσια του έργου αναπτύχθηκε 
επίσης και εξειδικευμένη διαδικτυακή πληροφοριακή πλατφόρμα, με διαδραστικό χάρτη, που 
επιτρέπει στο κοινό την χρήση εξελιγμένων μεθόδων παρατήρησης γής για την εκτίμηση της διαθέσιμης 
βιομάζας του ελαιώνα τους και την παραγγελία της υπηρεσίας θρυμματισμού και κομποστοποίησης On-
field.  
Η GSH συμμετέχει στις ΕΕ1 «Εκτίμηση Διαθεσιμότητας Αγροτικών Υπολειμμάτων» και ΕΕ3 «Ανάπτυξη της 
Ψηφιακής Πλατφόρμας». Στην ΕΕ1, η GSH συμμετείχε με αντικείμενα: 1) προσδιορισμός και τεκμηρίωση 
της πιλοτικής περιοχής μελέτης για επιτόπια δειγματοληψία, 2) την ανάπτυξη WebGIS prototype 
εφαρμογής για την πιλοτική περιοχή μελέτης και 3) την ανάπτυξη του αλγορίθμου εκτίμησης βιομάζας 
ελαιόδενδρων από δορυφορικά δεδομένα με μεθόδους μηχανικής μάθησης.  Στην ΕΕ3, η GSH συμμετείχε 
με αντικείμενα:  1) την ανάπτυξη της ιστοσελίδας για την φιλοξενία του έργου CompOlive και του 
αντίστοιχου WebGIS, 2) την ανάπτυξη συστήματος εγγτραφής καταχώρησης κρατήσεων και πληρωμών 
για την διαδικτυακή πλατφόρμα WebGIS, 3) την ανάπτυξη συστήματος διαχείρισης πληροφοριών και 
κρατήσεων. 
 
Το έργο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της Δράσης Έρευνα και Ανάπτυξη από ΜΜΕ σε τομείς της RIS3Crete 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κρητη» 2014-2020, ΕΥΔ ΕΠ Περιφέρεια Κρήτης, με κωδικό πράξης: 
ΚΡΗΡ3-0028773. 

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ: 
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ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Περιφέρειας Κρήτης

ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “ΚΡΗΤΗ” 2014-2020

Η/Οι επιχείρηση/εις Geosystems Hellas Α.Ε., ΑΝΕΛΙΞΙΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Α.Ε. και ΤΜ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΕ που

εδρεύει/ουν στην Περιφέρεια Κρήτης εντάχθηκε/αν στη δράση «Έρευνα και ανάπτυξη από ΜΜΕ, σε τομείς

της RIS3Crete». Η δράση επιδιώκει τη σύνδεση της έρευνας και καινοτομίας με την επιχειρηματικότητα και την

ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων, με σκοπό τη μετάβαση στην ποιοτική καινοτόμα

επιχειρηματικότητα και την αύξηση της εγχώριας προστιθέμενης αξίας. Επιπλέον επιδιώκει την άμεση και

αποτελεσματική διοχέτευση των διαθέσιμων πόρων για την προώθηση ερευνητικών δραστηριοτήτων και την

εφαρμογή καινοτομιών στις επιχειρήσεις και ιδιαίτερα στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της επένδυσης είναι 289.074,95 € εκ των οποίων η ιδιωτική δαπάνη ανέρχεται στα

57.815 € και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης.

Το επιχειρηματικό σχέδιο που εγκρίθηκε προς χρηματοδότηση και υλοποιείται για την εταιρία

GEOSYSTEMS HELLAS A.E, περιλαμβάνει επενδύσεις στις παρακάτω βασικές κατηγορίες:

α) δαπάνες προσωπικού: 95.999,96 €

β) δαπάνες οργάνων και εξοπλισμού: 10.000,00 €

γ) πρόσθετα γενικά έξοδα και λοιπές λειτουργικές δαπάνες: 21.399,99 €

Μέσω της συμμετοχής στη Δράση, η επιχείρηση επιτυγχάνει:

✓ Βελτίωση της ανταγωνιστικότητας της σε τομείς σχεδιασμού, ανάπτυξης και διαχείρισης συστημάτων WebGIS

✓ Ενίσχυση της καινοτόμου επιχειρηματικότητας 

✓ Δημιουργία και διατήρηση ποιοτικών θέσεων εργασίας

Με τη συμβολή του ΕΠ Κρήτη 2014-2020 ενισχύθηκε η/οι επιχείρηση/εις αποφέροντας οφέλη στην

ανταγωνιστικότητα της χώρας καθώς και στην τοπική οικονομία.
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